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Basın Bülteni 									             X Haziran 2018 
Araç Veritabanı Datamotiv de Artık Garaj Sepeti’nin
Garaj Sepeti, Cesar Grup markalarından Datamotiv’i bünyesine katarak yapacağı yatırımlarla Türkiye’nin yerli, milli ve en geniş veriye sahip araç kataloğunu sigorta, finansman, filo şirketleri, araç distribütörleri ile internet, hizmetine sunacak 
Türkiye’de otomotiv ekosisteminin dijitalleşmesine öncülük eden Garaj Sepeti, aldığı yatırımların yanı sıra yaptığı yatırımlarla da büyümeye devam ediyor. Aralık 2017’de tasit.com’u bünyesine katan Garaj Sepeti şimdi de otomotiv alanında veri madenciliği yapan Datamotiv’i satın aldı. 
Cesar Grup’tan satın alma bedeli ve hisse karşılığı alınan Datamotiv, Garaj Sepeti bünyesinde aynı isimle faaliyetlerine devam edecek. 1994 yılı sonrası Türkiye araç parkında bulunan 250 bine yakın farklı aracın üretici bilgilerini ve sıfır km araçların liste fiyatları ile güncel kampanyalı fiyatlarını içeren Datamotiv’de 150 milyon hücrelik büyük veri bulunuyor. Bu sayede Garaj Sepeti, Datamotiv hizmeti ile sigorta, finansman, filo şirketleri ile araç distribütörlerine eşsiz bir veri sunacak. Tamamen Türk mühendisler tarafından geliştirilen ve veri girişinden veri güncellemesine kadar yerli olan Datamotiv Türkiye’nin en büyük araç kataloğu hizmeti olacak. 
[bookmark: _Hlk515829368]Yeni satın alma ile ilgili olarak Garaj Sepeti CEO’su Mehmet Çelikol “Sektöre gireli henüz bir yıl oldu ancak yaptığımız satın almalarla otomotiv ekosistemindeki tüm taraflara dijital dönüşüm konusunda fayda sağlar hale geldik. Bu da bizi oldukça memnun ediyor. Araç kataloğu şirketini bünyemize katmamız da bu işi ne kadar önemsediğimizi gösteriyor. Sigorta, finansman, filo şirketleri ile araç distribütörlerine ihtiyaçları olan veriyi hızlı bir şekilde, doğru analiz ederek sunabilmek çok önemli. Çünkü sektörün dijitalleşmesinin önündeki en büyük engellerden biri kaliteli veri. Yerelleştirilmeye çalışılan yabancı veriler sektörü dışa bağımlı hale getiriyor; ayrıca yerel ihtiyaçlar noktasında da tıkanma yaşanıyor. Bu nedenle hizmetlerimizi ve sektörü tekil masterdata ile besleyeceğiz; böylece verimlilik artışı sağlayacağız. Otomotiv sektöründe ilk kez bu kadar kapsamlı, yerli bir veri tabanı olacak, hep beraber buna sahip çıkmalıyız” dedi.  
Cesar Grup Yönetim Kurulu Başkanı Cevat Sarı ise şunları söyledi: “Cesar Grup olarak otomotiv sektöründe veriye dayalı hizmetlerde hep öncü olmaya çalıştık. Garaj Sepeti’nin vizyonuna ve değişen sektöre getireceği dönüşüm çözümlerine inancımız neticesinde Datamotiv’in Garaj Sepeti bünyesinde hayatına devam etmesine karar verdik.” 



Detaylı bilgi için: Mine Türkün / mine@mineturkun.com / 0533 602 81 06 



[bookmark: _GoBack]Garaj Sepeti Hakkında 
Otomotiv sektöründe hizmet sunan KOBİ’leri (oto galeri, tamir ve bakım hizmeti sunan, oto kuaförü) dijitalleştirerek, bir platformda toplayan, onların internette dükkan açmalarını ve tüketicilerle buluşmalarını sağlayan Garaj Sepeti, aynı zamanda hem sigorta, finansman, filo şirketleri ile araç distribütörlerine araç katalog ürünü ile veri sağlıyor hem de son tüketiciye araba değeri hesaplamadan araba kiralamaya kadar birçok özel hizmet sunuyor. 
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